

А жизнь продолжается

◀◀◀ 1 стр.

Здесь жить невыносимо, поэтому сняли двухкомнатную квартиру за 10 тысяч плюс коммунальные расходы. А куда деваться, скоро же зима. Дом будем ремонтировать. Жизнь продолжается».

Анна Сергеевна одна воспитывает трёх сыновей – Максима, Владислава и Артёма. Старшему – 12 лет, среднему – девять, младшему – шесть. А сейчас ждёт дочку: «Дети просят назвать её София».

Анна удивительно стойко держится для своей ситуации. Когда к ней пришли представители власти и спросили, что нужно, она сначала от всего отказалась. Говорит, что неудобно: «Мы же не одни такие». Анна поблагодарила за подушки, канцтовары, постельное бельё.

Николай Тарасенко с женой живут на кухне дома № 111 на Береговой: «Восемнадцать лет мы здесь, никогда такой воды не видели. На лодках плавали». Проходим в жильё, где пахнет болотом и плесенью. На стенах видна отметка от воды на приличной высоте.

– Помогаем товарами первой необходимости, которые просили сами жители, тут же фиксируем новые потребности, – рассказывает директор благотворительного фонда «2020» Вероника Ливончик. – Понимаем, что приехали не последний раз, люди только начинают осознать, с чем им пришлось столкнуться. Сейчас важно, чтобы каждый чувствовал, что он не один в этой беде.

Волонтеры продолжили сбор заявок. На улицах работают комиссии по оценке ущерба имущества и степени причинённых стихией разрушений жилых домов. По результатам осмотра жители получают компенсационные выплаты. Помимо единовременной выплаты в 20 тысяч рублей на человека, пострадавшим от наводнения предусмотрена единовременная при потере всех предметов имущества первой необходимости. Она составляет 150 тысяч рублей на человека (при частичной – 75 тысяч). Если жильё можно восстановить, то на ремонт выделят сумму из расчёта площади дома по девять тысяч рублей за квадратный метр. При утрате жилья – 94 011 рублей за один квадратный метр.

– В нашем доме № 94 уже была комиссия, она заключила, что дом не подлежит восстановлению. Вода стояла три дня внутри на уровне один метр семьдесят сантиметров, – рассказывает Анастасия Петрова.

На основании докладов на комиссии по ЧС снят режим чрезвычайной ситуации на Розе и в Первомайском 9 августа. В Коркино режим ЧС снят 14 августа, введён режим повышенной готовности. Глава Коркинского округа Наталья Лощина заверила: «Будем продолжать помогать людям насосами, помпами и другой техникой, пока это требуется».

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



КУРС НА ВСЕСТОРОННЕЕ РАЗВИТИЕ

Коркинский экскаваторо-вагоноремонтный завод в числе передовых предприятий нашего округа | Фото Кирилла Васильева

МОДЕРНИЗИРУЮТСЯ НАШИ ЗАВОДЫ И ФАБРИКИ, СТАНОВЯСЬ БОЛЕЕ
СОВРЕМЕННЫМИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНЫМИ

Жители Южного Урала из разных муниципалитетов региона передают свои пожелания и идеи Алексею Текслеру – завершается формирование программы развития Челябинской области на 2024–2029 годы, её формирование инициировал губернатор.

Юрий Михайлов

Программа развития региона уже стала по-настоящему народной и доступной. Южноуральцы смогли участвовать, заполняя специальные бланки, внося свои предложения через депутатов или направляя их в местные партийные отделения, дискутируя в общественных обсуждениях.

Программа развития – не просто собрание пожеланий и идей, а серьёзный комплексный документ, определяющий будущее региона. Поэтому в муниципалитетах

прошли «круглые столы» с местными общественниками, бизнесменами и управленцами. Специалисты обсудили актуальные проблемы городов и районов, предложили своё видение их решения. Всё передано инициативной группе по разработке программы. Итоговый документ будет представлен общественности в конце августа.

Девять приоритетов устойчивого и успешного развития Челябинской области на предстоящие пять лет Алексей Текслер обозначил в ходе оглашения обращения к депутатам регионального парламента.

– Вместе они складываются в главную цель – сделать Че-

лябинскую область регионом абсолютных возможностей! – подчеркнул губернатор. – Все вместе обязательно этого достигнем.

Напомним, что в список региональных приоритетов развития вошли: «Всё для Победы!»; развитие и гармоничная жизнь каждого человека; работа, востребованность, самореализация; ускоренное технологическое развитие; развитое сельское хозяйство; инфраструктура качества жизни; природосбережение и экология; новый облик городов; счастливые семьи.

– Взятый Алексеем Текслером курс на всестороннее развитие Челябинской области позволил вывести Южный Урал в общероссийские лидеры по основным показателям, сделал его колыбелью индустриального возрождения страны, – считает глава Коркинского округа

Наталья Лощина. – Стремительно развивается промышленность, появляются новые предприятия, растёт производительность труда. Модернизируются наши заводы и фабрики – «СЛК Цемент Коркино», «Верта», КЭВРЗ, «SYBOX» и другие, становятся более современными и конкурентоспособными. Большая работа ведётся в социальной сфере, инфраструктуре и благоустройстве. Сколько мы ждали строительства Дома культуры на Розе? При Алексее Текслере дело пошло. И таких примеров немало. Взять тот же капремонт здания терапии горбольницы № 1.

Коркинский округ заявил в программу развития Челябинской области капитальный ремонт Дворца культуры «Горняк», обустройство трибун спортивной школы Коркино и окончание капремонта Дома культуры в Первомайском.

ЗАЩИТА РОДИНЫ – ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

1 205 000 ₽

единовременная выплата
при заключении контракта



Государственная поддержка семьи
Льготы на обучение, покупку жилья,
оплату ЖКХ и личный транспорт

от 210 000 ₽

ежемесячные выплаты
без задержек



Статус ветерана
боевых действий

117



Звонок
бесплатный

ПОКОНТРАКТУ.РФ

